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Ata da 2 (segunda) Sessão Ordinária da  Camara  Municipal de Altaneira, realizada no dia 
24 (vinte e quatro) de Janeiro de 2025 (dois mil e vinte e cinco), V (primeira) Sessão 
LegisNtiva da 17a (d(-,c;ma sétima) Legislatura. 

As 09 (nove) horas do dia 24 (vinte e quatro) de janeiro de 2025 (dois mil e vinte e cinco), na sede 
do Poder Legislativo, situada à Rua Padre Luiz Antônio, n° 389 (trezentos e oitenta e nove), 
Centro, reuniu-se em Sessão Ordinária de forma presencial, os integrantes da  Camara  Municipal 
de Altaneira sob a Presidência do Vereador Professor Deza Soares secretariados pela Vereadora 
Professora Ana Maria. Pelo Trino de Compw-eciiio.nto rei:,-,:srou-se a presviça dos Vereadores: 
Júnior do Povo; Paulo Geaneo; Paulo  Robson;  trofessor Nonato; Tia Janne; Valmir Brasil e Zé de 
Zuza. Havendo assim número regimental de Parlamentares, o Presidente declarou aberta a Sessão. 
EXPEDIENTE: Item 1: Projeto de Lei n° 003/2025, de autoria do Poder Executivo, que dispõe 
sobre a criação de vagas de cargos de provimento efetivo, e dá outras providencias — matéria 
encaminhada A Comissão Permanente para análise e emissão de Parecer —; item 2: Pedido de 
Urgência, do Poder Executivo, na apreciação do Projeto de Lei n° 003/2025, de autoria do Poder 
Executivo, que dispõe sobre a criação de vagas de cargos de provimento efetivo, e dá outras 
providências (aprovado por unanimidade); item 3: Oficio n° 03/2025, da Secretaria de Governo,  
inform  .io sobre o Oficio 148/2025, oriundo da Assessoria de Precatórios do Tribunal de justiça do 
Estado do Ceara, que informa que o Município de Altaneira encontra-se na situação de 
INADIMPLENTE, em face de não ter realizado pagamentos de dividas de precatórios judicias. 
Nesse momento, o Presidente da Casa, Vereador Professor Deza Soares, informou sobre sua 
necessidade de se ausentar devido à realização de um procedimento medico em outra cidade. Em 
razão disso, passou a condução dos trabalhos para o Vice-President,  Vereador Valmir Brasil, que 
assumiu a Presidência da se:b7o de forma tempcYLzria, gar-_--itindo a continuidade dos trabalhos. 
Prossc.:guindo: item 4: Ofi-Ao n° 04/2025, da 3ecretaria de (Jovemo, informando que, segundo 
comunicação externa, originaria da Caixa Econômica Federal, a Prefeitura de Altaneira, deixou d 
repassar aquela instituição bancaria, a quantia de R$2.387,03 (dois mil, trezentos e oitenta e  set  
Reais e três centavos), de valores incidentes sobre a folha de novembro/2024 e de R$68.858,02 
(sessenta e oito mil, oitocentos e cinquenta e oito reais e dois centavos), referentemente a folha de 
consignados do mês de dezembro de 2024 — o Vereador Paulo  Robson  fez esclarecimentos 
relativamente aos itens 3 (três) e 4 (quatro) — e item 5: Projeto de Lei n° 002/2025, de autoria da 
Vereadora Tia Janne, que institui a Semana Municipal de Prevenção de Acidentes com Crianças, a 
ser  col.  norada, anuaiente, na quarta semana de agosto no município de Altaneira-CE e dá outra 
providencias — matéria encaminhada à Comissão Perinanente para análise e emissão de Parece 
TEMA LIVRE: 0 Vereador Paulo  Robson,  inicialmente, cumprimentou o novo comandant 
Policia Militar, Gonçalves, desejando sucesso em sua atuação e colocando seu mandato 
disposição para contribuir com a segurança pública. Em relação à infraestrutura das escolas 
municipais, relatou ter recebido  videos  mostrando as condições prwarias dos prédios após urna 
forte chuva na cidade. Expswu indignaçãe ao nonstati::- algumas escolas apresentavam 
iqfiltrações tão graves que "parecia estar chovei:cifto dentro". 0  ....panto  foi ainda maior, relatou, ao 
saber que essas unidades haviam passado por reformas recentes, realizadas no segundo semestre 
do ano passado, com um custo de quase R$1.000.000,00 (um milhão de reais). Diante disso, 
destacou a necessidade de investigar como essas obras e manutenções foram conduzidas. Sobre os 
empréstimos consignados, reafirmou que os valores referentes aos meses de novembro 
dezembro, descontados dos servidores, ainda não foram repassados  it  Caixa Econômica Federal. 
Seguidamente, o Vereador  Junior  do Povo relatou estar enfrentando dificuldades para comparecer 
as reuniões da Comissão Permanente devido à "perseguição política por parte do  Govern  
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chuvas, informou ter visto  videos  também, assim como relatado pelo colega Vereador Paulo  
Robson,  e ter se preocupado com a situação do colégio Joaquim Rufino, pois, a mesma possui 
"infiltrações por todos os lados". Diante disso, apontou que seria -essencial que as autoridades 
responsáveis fizessem urna análise antes do inicie das aulas, Manifestando preocupação ao pensar 
nas crianças e.m sala de aula enfrentando um problema desses. Além disso, reforçou a necessidade 
da verificação das condições da abertura dos becos que dão acesso à Lagoa, pois, houve relatos de 
problemas, como entupimentos, causados pelo lixo jogado nas ruas. Aparte, o Vereador Paulo  
Robson  novamente teceu comentários acerca dos problemas nas escolas causados pelas chuvas, 
reconhecendo que essas condições podem provocar danos naturais, como goteiras, que precisam 
ser reparadas. Mencionou, mais uma vez,  videos  que mostram o volume e a força da água nas 
ruas, destacando que as equipes da Secretaria de Infraestrutura, sob coordenação do Secretário 
Antônio Leite, estão trabalhando para resolver essas questões. 0 Parlamentar também elogiou a 
atuaçã ia Secretaria de Infraestrutura na  area  de iluminação publica, relatou que o Secretario 
realizou urna vistoria noturna pessoalmente, contabilizando 68 (sessenta e oito) lâmpadas 
queimadas na cidade. Informou, por fim, que a empresa responsável foi acionada, e os serviços de 
reposição de iluminação já começaram, trazendo alivio para moradores preocupados com a 
escuridão. De volta com a fala, o Vereador Zé de Zuza fez um apelo aos cidadãos altaneirenses em 
relação ao lixo na cidade, chamando atenção para que o lixo seja colocado na rua apenas em dias 
que o caminhão que recolher passar, pois, caso, não,  corn  chuvas que estão ocorrendo, pode 
ocasionar problemas para cidade. Após, o Vereador Professor Nonato também abordou o tema da 
perseguição política, destacando que esse comportamento tem sido recorrente nas administrações 
passadas e ainda persiste na atual gestão. Compartilhou exemplos de casos de funcionários 
públicos que se sentiram perseguidos por não terem votado na candidata vitoriosa, como foi o caso 
de uma funcionária que foi deslocada para um local distante de sua residência. Além disso, o 
Vereador questionou a continuidade da gestão financeira, cobrando explicações sobre o destino 
dos recursos federais que entraram nos cofres do município, já que, segundo ele, havia a promessa 
de que o dinheiro seria utilizado para melhorar as condições da cidade. Também enfatizou a 
necessi.ade de transparência nas ações da administração, sugerindo que, caso se identifique 
perseguição, a correção dos erros seria uma atitude correta. Finalmente, concluiu apelando para 
unido e colaboração entre os poderes Executivo e Legislativo da cidade para garantir melhori 
contínuas para Altaneira. Usando seu tempo de Líder do Governo na Casa, o Vereador Paul  
Robson  destacou que não compactua com perseguições políticas e defendeu que a melhor soluça 
para conflitos entre servidores e a gestão municipal é buscar um consenso ou, se necessario, 
recorrer A. justiça. Reconheceu que situações semelhantes ocorreram em administrações anteriores 

sugeriu que a atual gestão justifique as lotações dos servidores, caso haja questionamentos. 
Sobre a folha de pagamento, informou que a Prefeita está preparando um plano de pagamento 
prioritário para os funcionários  coin  salários mais baixos, o qual  sera  apresentado em audiência  
corn  o Ministério Público. Além disso, informou que houve um atraso no pagamento do piso da 
enfermagem devido A. ausência da folha no sistema, mas que a situação  sera.  regularizada. 0 
Parlamentar também abordou a nomeação de cargos comissionados, citando que a gestão anterior 
teve números significativamente maiores. Dando continuidade, o Vereador Paulo Geaneo solicitou 
ao Secretário de Infraestrutura que finalize a limpeza dos entulhos nos arredores da cidade, já q 
apesar io mutirão de limpeza realizado, ainda há acúmulo em algumas  areas  fora das rua 
principais. A Prefeita Ana Késia, solicitou que reavalie a liberação do Vereador Júnior do Povo as 
quintas-feiras, pois, sua ausência na  Camara  nesse dia pode comprometer a reunido da Comissão 
Permanente, onde são discutidos os projetos que serão votados. Ressaltou que há muitos projetos 
pendentes e que a demora na votação pode prejudicar tanto o trabalho do Legislativo quanto do 
Executivo. Sobre as transferencias de funcionários, fez menção a situação de um funcionário que 
reside na comunidade da Samambaia, que foi Ircliyferido pra a sede do município aitaneirense. 
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Nessa linha, pontuou as dificuldades enfrentadas pelos servidores que precisam se deslocar para 
locais distantes, chegando em casa tarde e cansados. Segundo ele, essa situação pode impactar a 
qualidade do trabalho prestado, pois um funcionário desgastado não consegue exercer suas 
funçõest•om o mesmo empenho e dedicação. Em apartes, os Vereadores  Junior  do Povo e Paulo  
Robson,  respectivamente, versaram sobre portarias publicas pela atual gestão. Usando o seu tempo 
de Líder do Governo na Casa, o Vereador Professor Nonato afirmou que a administração pública 
continua, e a gestão não deve parar com a mudança de governo. Também registrou que as leis 
orçamentárias são planejadas considerando a transição, e o pagamento de salários deve ser 
prioridade, ressaltando que, caso isso não ocorra por iniciativa própria, o Sindicato buscará vias 
judiciais para garantir os direitos dos servidores. Continuou -; afirmou que "6 um erro justificar as 
ações do governo atual com as práticas da gestão anterior", pois, ao longo dos anos, de acordo  
corn  o Vereador, os problemas e debates na administração municipal são sempre os mesmos, 
apenas se repetem com pessoas e circunstâncias diferentes. Usando como exemplo a questão do 
lixo na cidade, registrou que este continua sendo um desafio, e agora, um mês após a posse da 
nova gestão, ainda há ruas tomadas por resíduos, sem soluções concretas apresentadas. 
Finalmente, relembrou que a gestão cancelou uma seleção vigente para cargos de coordenadores, 
diretores e secretários escolares, o que gerou impactos. Assim, afirmou que a falta de 
planejamento e o excesso de decisões políticas, em vez de administrativas, têm gerado 

especialmente na educação integral. A Vereadora Professora Ana Maria se uniu A 
Vereadora Tia  Jamie  quando a mesma falou em unido. Porém, afirmou que algumas ações não 
podem passar despercebidas e que a oposição fará criticas, porém, verídicas e quando necessário 
for. Aparte, o Vereador Júnior do Povo trouxe a conhecimento público a Portaria ri° 129, 
nomeando a Senhora Rafada Xavier da Silva, irmã da Procuradora do Município, versando assim, 
sobre criticas anteriores à casos de desvio de função e hoje, os responsáveis pelas referidas 
criticas, fazem o mesmo, afirmou. Diante disso, o Vereador Timior solicitou: "vamos fazer desvio 
de furrção  corn  coerência". Aparte, o Vereador Paulo  Robson  fez uma comparação  corn  o número 
de portarias da gestão anterior, com a atual. Em relação a perseguição e desvios de função, pediu 
que os colegas Vereadores apresentassem os casos para que possa haver uma averiguação. D 
volta com a fala, a Vereadora Professora Ana Maria reforçou que espera que a Prefeita realmen 
faça uma boa gestão, como prometido e, novamente, saiu em defesa dos servidores e de toda a 
população altaneirense. 0 Vereador Valmir Brasil, por sua vez, solicitou maior atenção às 
comunidades da Samambaia, Cachimbo, Vila e Bananeira Dois, destacando a necessidade de 
manutenção nos barreiros construidos. Sobre as denúncias de perseguição política, relembrou que 
també:‘,  foi vitima dessa prática, informando ter conseguido se "segurar" graças ao Estatuto do 
Servidor, mas, diante da pressão, acabou solicitando licença sem remuneração. Apesar disso, 
afirmou não acreditar que a Prefeita adotará tais práticas, pois isso prejudicaria tanto o município 
quanto os servidores. No entanto, reconheceu que cada gestão segue sua própria condução 
administrativa. Em aparte, o Vereador Paulo  Robson  concordou que perseguições políticas 
comprometem a administração, afetam os servidores e prejudicam a qualidade dos serviços 
prestados à população. Por fim, reforçou que casos de desv;o de função devem ser denunciados e 
clevidamente investigados. Em outro aparte, o Vereador Professor Nonato questionou sobre o 
sentimento do Vereador Valmir Brasil, no ano de 2019 (dois mil e dezenove), quando foi obrigado 
a abrir mão do salário que alimentava sua família, por conta de perseguição política. 0 Vereado 
Valmir Brasil respondeu que o que lhe motivou a fazer isso, foi porque recebia o salário de 
Vereador na  Camara.  Porém, outras pessoas que passaram por isso, não tinham outras opções. De 
volta com a fala, o Vereador Professor Nonato relembrou que foi transferido para o São Romão na 
gestão do  ex-Prefeito Delvamberto, e apesar de ter trabalhado com boas pessoas, registrou que o 
sentimento foi -de insegurança. Diante disso, registrou que irá apresentar projeto de lei, bem como 
é feitt, nas escolas, que o aluno tem direito a estudar na escola mais próxima, para que 
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Explicou que, As quintas-feiras, dia em que as reuniões são realizadas, está escalado para plantão. 
Ressaltou ainda que, em  videos  publicados nas redes sociais sobre essa situação, o Vereador Paulo  
Robson  "faltou com a verdade". Em seguida, esclareceu que o Secretário de Governo, Ariovaldo 
Soares, havia prometido mediar o caso. Porém, ao questionar a Coordenadora Cristina Bitii sobre a 
questão, ela confirmou estar ciente e informou que, mesmo após conversas com a Prefeita Ana 
Késia, não autorizaria a liberação. Acrescentou que Cristina sugeriu que, caso desejasse se 
ausentar, deveria custear uma profissional para substitui-lo. Por fim,  ern  relação ao Decreto n° 02, 
o Vereador pediu mais empatia por parte do Governo com os servidores. Afirmou que a situação 
em questão não se trata de uma redistribuição, mas, sim, de urna clara perseguição política. Em 
uma questão de ordem, o Vereador Paulo  Robson  solicitou que o Vereador  Junior  do Povo tivesse 
mais cautela no uso das palavras, ressaltando que, em nenhum momento, seus  videos  apresentaram 
inverdades. Explicou que, nos  videos  em questão, relatou nue na primeira reunião da Comissão 
Permanente, nem o Vereador Paulo Geaneo nern Vereador Júnior do Povo estiveram presentes. 
Destacou, no entanto, que o Vereador Júnior justificou sua ausência alegando que não foi liberado 
do plantão por sua chefia imediata. Acresceu que, na segunda reunião, realizada ontem, o 
Vereador Paulo Geaneo compareceu, enquanto o Vereador Júnior, mais uma vez, esteve ausente e 
apresentou a mesma justificativa. 0 Parlamentar também registrou que lhe chamou atenção o fato 
de o Vereador  Junior  do Povo não ter aceitado a sugestão de custear um substituto para liberar-se 
do plantão e participar da reunido. Entretanto, no mesmo dia, durante a tarde, o Vereador teria 
efetuado o pagamento de um substituto para comparecer a uma reunido de seu partido. Em outr 
questão de ordem, o Vereador  Junior  do Povo afirmou que a reunido do seu partido era uma 
questão pessoal e confirmou que realizou o pagamento de um substituto para que pudesse 
comparecer à mesma. Diante das afirmativas do Vereador Júnior do Povo, o Presidente em 
exercício, Vereador Valmir Brasil, relembrou que em anos anteriores também foi perseguido pela 
gestão do  ex-Prefeito Dariomar. Dando continuidade, a Vereadora Tia Jaime versou sobre o 
Projeto de Lei de sua autoria apresentado anteriormente, destacando que o tema da propositura é 
de fundamental importância para o futuro de nossa sociedade: a proteção das crianças. Informo 
que esse projeto visa prevenir acidentes que, iamentavelmeme, têm ceifado vidas inocentes 'e 
causado traumas irreparáveis As famílias. Prosseguiu e afirmou que a missão desta C 
Legislativa 6 clara: criar políticas públicas que salvem vidas e proporcionem um ambiente segu 
para as crianças de hoje, que são o futuro de Altaneira. Nesse sentido, finalizou o tema apontand 
que a matéria propõe a obrigatoriedade de campanhas educativas em escolas e postos de saúde, 
além da fiscalização em espaços públicos e privados, garantindo a segurança das crianças. 
Passando a outro assunto, frisou que 6 essencial que o Legislativo seja lembrado por sua 
responsabilidade, coragem e compromisso em debater e implementar soluções que construam um 
futuro melhor, respeitando a Constituição Federal, a Lei Orgânica do Município e o Regimento 
Interno desta Casa, afirmando que não se pode se prender aos erros do passado, como 
perseguições, traições ou desrespeito ao povo, mas, sim, trabalhar por uma história de progresso e 
dignidade. Ademais, a Parlamentar prestou solidariedade ao colega Vereador Professor Deza 
Soares, que tem sido alvo de atos  anti  partidários, reconhecendo seu empenho e dedicação à frente 
dos trabalhos desta Casa. No ensejo, relatou ainda que as vezes 6 alvo de criticas por ser amiga da 
Prefeita, porém, esclareceu que a verdade "é que estamos sempre juntas trabalhando pela  melba  
de Altaneira". Por isso, mais  ulna  vez, fez um •.:7,:;1(-, ao  pow,  de Altaneira pedindo solidariedade, 
carinho e apoio. Em seu tempo de fala, o Vereador Zé de Zuza registrou também ser contra 
perseguições políticas, afirmando acreditar que isso apenas atrapalha. Afirmou ainda que é preciso 
ter bom senso, principalmente quando se trata de algo para o bem do povo. Relativamente as 
dificuldades relatadas pelo Vereador Júnior do Povo em participar das reuniões da Comissão 
Permanente, registrou que "se é necessário participar de reuniões, é importante encontrar urna 
solução para que as coisas não fiquem paradas". Relativamente aos estragos ocasionados pela  
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funcionário passe por um recadastramento, e possa trabalhar mais próximo de sua residência. 
ORDEM DO DIA: Item I: Requerimento n° 004/2025, de autoria do Vereador Professor Nonato, 
solicitando a retirada de águas das estradas -vicinais, abrindo saidas destas; a recuperação das 
estradas vicinais e a remontada da equipe de tapa-buracos. Após a leitura da matéria, o autor da 
mesma externou que constatou a necessidade de desobstruir as saídas de águas das estradas, pois, 
caso não, o investimento feito nos referidos locais, será perdido. Saiu em defesa assim, de que a 
manutenção seja realizada visando economia para o município, assim como para a segurança das 
pessoas que por elas trafegam. Relativamente a equipe tapa buracos, registrou que muitos locais, 
após essas chuvas, precisam que buracos sejam consertados. Na discussão da matéria, o Vereador 
Zé de Zuza validou a solicitações, porém, questionou o valor investido para que, "no primeiro 
inverno, já esteja destruido". Ainda assim, registrou jamais se posicionar contrariamente a uma 
propositura como essa. 0 Vereador Júnior do Povo ressaltou a necessidade de melhorias nas 
estradas citadas, mencionando que estas são fundamentais para a população e os agricultores. 
Destacou que os recursos municipais são insuficientes para obras viárias e defendeu o uso de 
emendas parlamentares. Além disso, apontou que fatores climáticos agravam a situação, tornando 
essencial um planejamento eficiente. Aparte, o Vereador Zé de Zuza agradeceu a menção a trechos 
críticos das estradas, e destacou a necessidade de melhorias na regido de Taboquinha, onde obras 
inacabadas podem ter sido afetadas por falta de recursos. Lembrou que, cm gestões passadas, 
investimentos em estradas eram limitados e, muitas vezes, sem licitação formal. Reforçou se 
apoio à captação de recursos para infraestrutura viária, desde que as obras sejam bem executadas 
para evitar problemas futuros. 0 Vereador Paulo  Robson  registrou que todas as vezes vier a Casa 
proposições em beneficio das comunidades, o seu posicionamento  sera.  favorável. Também 
informou, em nome da Prefeita Ana Késia, que quando possível, será posto o maquinário nas 
comunidades solicitadas pelo Vereador Professor Nonato em requerimento aprovado na sessão 
anterior. A Vereadora Tia Jaime felicitou o autor da matéria e registrou seu posicionamento 
favorável, reforçando que o que for para o bem da população,  tad  o seu apoio. 0 Vereador Paul 
Geaneo relembrou que o picarramento foi feito há quase 3 (três) anos e, com o tempo e com a 
chuvas, a obra vai se deteriorando e, ainda de acordo com o nobre, se não for cuidado, será  precis  
ser feito novamente, manifestando seu voto favor.i vel. A Ve) adora Professor Ana Maria també 
manifestou seu apoio. 0 Vereador Valmir Brasil, assim como seus antecessores, demonstrou seu 
apoio à iniciativa, registrando que também já fez requerimento verbal nessa linha. Usando o tempo 
de bancada, o Vereador Professor Nonato frisou a importância da manutenção das estradas. Não 
havendo mais discussão sobre a matéria, a roesma foi posta em votação nominal pelo sistema 
nominal de votação, tendo sido aprovada por unanimidade. Item 2: Requerimento n° 005/2025, de 
autoria do Vereador Zé de Zuza, solicitando a instalação de placas nas saídas da cidade em direção 
aos Municípios vizinhos com as indicações das saídas e distâncias. E ainda, seja melhorada a 
sinalização horizontal e vertical nos cruzamentos da cidade, com prioridade para as proximidades 
das esoolas municipais. Após a leitura da matéria, o autor da propositura deu ênfase A necessidade 
de melhorarias na sinalização no município, especialmente nos cruzamentos e vias de acesso a 
cidades vizinhas, para evitar confusões e acidentes. Como exemplo, citou um caso ocorrido  pc .  
falta de sinalização e ressaltou a importância de medidas de segurança, principalmente perto de 
escolas, onde o trânsito intenso aumenta os riscos. Na discussão da matéria, o Vereador Júnior do 
Povo parabenizou o Vereador Zé de Zuza pela iniciativa e reforçou a necessidade de melhor 
sinalização nas rodovias, destaando a falta (1,-; :7!a: as para :0ear as pessoas que trafegam pela 
cidade. 0 Parlamentar ressaltou ainda a importância da educação no trânsito, criticando motoristas 
que desrespeitam as regras. Por fim, destacou o papel da Guarda Municipal na fiscalização e 
conscientização para a redução de acidentes. O Vereador Professor Nonato declarou apoio ao 
requerimento do colega Vereador, destacando a importância das rodovias estaduais e municipais 
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pela iniciativa, ressaltando a importância da sinalização tanto para moradores quanto para 
visitantes do município. 0 Vereador Valmir Brasil também elogiou a proposta, enfatizando que a 
melhoria na sinalização trará mais segurança para os altaneirenses. Não havendo mais discussão 
sobre a matéria, a mesma foi posta em votação nominal pelo sistema nominal de votação, tendo 
sido aprovada por unanimidade. Item 3: Requeritneffto n° 006/2025, de autoria do Vereador Jimior 
do Povo, solicitando a relação da demanda de carga horária a ser suprida temporariamente no ano 
letivo de 2025, que fundamenta a seleção de ampliação temporária dos profissionais do 
magistério, publicada através do Edital n° 001/2025. Após a leitura da propositura, o autor da 
mesma registrou que pode ocorrer a aplicação, porém, a mesma deve acontecer com organização. 
Nesse sentido, esclareceu que sua solicitação é para que esclarecimentos relativamente a isso e a 
outras questões como, grau de formação, por exemplo, sejam feitos. Na discussão da matéria, o 
Vereador Professor Nonato saiu em defesa da transparência na seleção, cobrando informações 
sobre vagas, disciplinas, contratos e carga horária. Pediu que os dados fossem anexados ao projeto 
para agilizar sua aprovação sem prejudicar a pasta da educação. 0 Vereador Paulo  Robson  
também destacou a importância da transparência, assim como do esclarecimento das dúvidas da 
população. Ressaltou a necessidade das contratações temporárias para atender demandas 
ocasionais e evitar problemas com o retorno de servidores licenciados. Para mais, declarou apoio 
ao requerimento e garantiu seu voto favorável, enfatizando a importância do acompanhamento do 
processo. Não havendo mais discussão sobre a matéria, a mesma foi posta em votação nominal 
pelo sistema nominal de votação, tendo sido apt:Ivada por uhanimidade. Item 4: Requerimento n° 
007/2025, de autoria do Vereador Paulo  Robson,  solicitando a limpeza e manutenção da CE 388, 
nos trechos que liga Altaneira a Nova Olinda e Altaneira a Assaré, em caráter emergencial. Após a 
leitura da matéria, o autor da mesma esclareceu que a propositura surgiu diante da necessidade 
urgente de reparos no local nesse período chuvoso. Na discussão da matéria, os Vereador 
Professor Nonato, Professora Ana Maria e Júnior do Povo manifestaram seu apoio. Não  haven  
mais discussão sobre a matéria, a mesma foi posta em votação nominal pelo sistema nominal 
votação, tendo sido aprovada por unanimidade. Não havendo mais nada a tratar, o Presidente e 
exercício Vereador Valmir Brasil agradeceu a participação de todos os presentes e ouvintes, 
assessoiia interna e externa e declarou encerrada a Sessão, determinando a lavratura dessa Ata 
que, após achada conforme,  sera  aprovada e publicada. Sala das Sessões, 24 de janeiro de 2025. 
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